

鉴于在下午进行的比赛中,上海上港客场战平了贵州恒丰,如果鲁能可以在客场击败天津权健,便能够独自领跑中超积分榜,从这个层面上来说,鲁能最终与权健踢成1:1,稍有遗憾。但是如果看了这场比赛的现场或者转播,相信没有人再去苛责鲁能——在全场比赛的最后时刻,鲁能门将王大雷冲到对方禁区之内,接队友开出的角球,完成了一次助攻,破门得分的是中锋佩莱,一前一后两端的球员,在这一刻碰撞出火花,取得进球,帮助鲁能“绝平”了一心想完成本赛季中超主场首胜的天津权健。



金敬道(左)与权健队球员帕托在比赛中拼抢。
新华社发

最后时刻佩莱进球,鲁能客场1:1战平权健 机会,留给永不放弃的人

本报记者 李志刚

比赛过程很刺激

本赛季天津权健在亚冠、中超之中,主场表现截然不同。亚冠小组赛,他们三个主场全胜,刚刚结束的八分之一决赛首回合,权健主场0:0战平了广州恒大。而在本赛季的中超联赛中,他们居然在主场一场也没赢,这都成了该队的一个包袱、一个负担了!这一次,他们很接近胜利,但是,又没能赢。这场比赛开场不久,天津就下起了大雨,湿滑的场地给两支足球队带来了不小的困难,

同时增加了比赛的偶然性。第68分钟,天津权健的帕托前场直传,郑铮解围球又弹回,帕托抢在陈哲超前拿球过掉吉尔,张弛迎面解围,又被帕托挡回,顺势拿球到禁区线上低射,球贴着草皮滚入远端网窝,权健1:0取得领先。几乎是连续的错过,但幸运的是天津权健,他们率先取得了进球。

比赛尾声,主裁判给出的伤停补时为4分钟,但随后有权健球员受伤接受治疗,耽误了一些时间,于是主裁判相应将补时时间加长了,到了第96分钟的时候,鲁能前场连续通过定位球进攻,冲到对方门前的王大雷抢点头球摆渡,门前的

佩莱背身拿球转身钩射,将比分最终定格在1:1。

权健感到“很遗憾”

对于这场比赛,权健主帅索萨认为,“我们上半场给对手空间比较多,给对手整体施压不够好。下半场刚开始采取了高压政策,转化成了控球和有威胁的进攻。比分虽然一度取得了领先,但没有保持到最后,让人有些遗憾。”

“对于最后时刻的丢球,球队整体做得没问题。”听得出,索萨是想给全队鼓劲儿,“之前比赛我们的确有个人失误的问题,不过今天的丢球不是某个

人的责任。今天1:0之后本来有机会杀死比赛,有时候前三打二和三打一做得不够好,没把握住机会,让对手利用定位球打入绝杀球,扳平了比分。但我们正在逐渐做得更好。”

中超主场为何总是不赢球?索萨说“我们早就应该在主场赢球了”,“这场比赛下半场利用机会取得了比分领先,可惜最后没有扩大比分,相信主场胜利会很快到来。帕托在精神面貌等方面都有所增强,今后比赛会踢得更好。”

鲁能直说“天道酬勤”

打进了“绝平”进球的佩莱

说,“我们上半场踢得很好,这场比赛我们是不应该输掉的。我们应该拿到分数。”对于最后时刻王大雷的助攻,佩莱说:“我看到了王大雷冲顶的那一下,作为守门员,王大雷的弹跳能力很出色,我们获得了进球,这是非常棒的事情。”

鲁能主帅李霄鹏认为,“今天两队为球迷奉献了一场精彩的比赛,比赛结果有戏剧性,我们的队员最后一分钟没有放弃,值得表扬。其实最后时刻的进球,说明队员们有足够的求胜欲,说明队员们没有放弃,这才有了进球,虽然进球有运气的成分,但也诠释了天道酬勤这个道理。”

替补登场仅4分钟就被换下 申花U23新星 真的挺尴尬

中超联赛第10轮,上海申花主场2:1击败了重庆斯威,本场比赛对于申花新星刘若钊来说恐怕要纠结一个问题,赛后他用不用冲个澡呢?比赛中他在第82分钟被换上,86分钟被另外一名U23球员丛震换下,总共出场4分钟。

本赛季中超U23新政之下,每场比赛各队换人名额都固定要留给U23球员,本轮申花主场与重庆斯威的比赛中,申花派出了瓜林、莫雷诺、罗梅罗三名外援,一名U23徐友刚首发,这意味着他们至少在比赛中要换上两名U23球员。

第82分钟,比分2:1领先的申花用刘若钊换下了出现抽筋的进球功臣高迪,但仅仅4分钟,吴金贵指导就用另外一名U23球员丛震换下了

刘若钊,这名1999年的新星估计没出汗就被换下。申海上赛季与上港的足协杯决赛中,刘若钊有过非常亮眼表现,他也是国青主力人选。

至于申花为何做出这样的换人,恐怕也和场上局势有关,高迪出现抽筋后,申花对位换人派上了快马刘若钊,但随后场上局势变化,重庆斯威连续发动威胁攻势,申花不得不加强防守,用防守能力更强的丛震换下刘若钊。

事实上这不是本赛季第一次出现U23球员替补登场后又被换下,此前河北华夏幸福在联赛初,连续两轮采用了U23球员替补登场后再被换下,这也很现实地反映了U23球员实力尚不足以站稳位置。(玛塔)

恒大4场不胜追平队史最差纪录

人员老化,如何才能止滑



曾诚把守的球门再次被洞穿。新华社发

中超第10轮,广州恒大在天河主场被华夏2:2逼平,陷入低谷的球队继续不胜。这也是恒大近4场比赛未尝胜绩了,追平了队史最差纪录。

本赛季恒大明显陷入了人员老化后的体力衰竭期,这种状况在赛季初期并未凸显。2月份至3月份期间恒大的成绩并未下跌得过于明显,在3月份的6战中恒大虽然联赛开门黑,但接下来双线作战一波给力的5连胜令质疑者闭嘴。卡帅的二

进宫也由此获得好评。

但到了4月份,恒大明显进入体能限制后的困顿期,但凭借着昔日打下的底蕴,仍可以获得一些优势。7场比赛4胜3平,恒大的成绩仍可以接受。4月份最后一战,恒大最后时刻依靠绝杀险胜苏宁,看似喜人,但这些老队员们体力的劣势已经初现苗头了。

进入5月份,恒大成绩几呈断崖式的下跌。本场之前,6天内三战两负(足协杯点球失利)

一平,上轮更是在客场0:3负于此前未尝胜绩的一方。卡帅的恒大毫无疑问进入低潮。

本场迎战近况不佳的华夏,卡帅没有进行轮换,继续派遣亚冠的首发出战。比赛中这些经历一周双赛的球员确实是力不从心。上半场的丢球与防线几位球员的疏忽有关,下半场卡帅紧急进行人员调整,才勉强获得些许效果。最终2:2的比分,是华夏首次成功从天河得分。而恒大失去了一个反弹的机会。

要知道本场不胜后,恒大近4战未尝胜绩,追平队史最差纪录。此前恒大队史上,仅在2015年和2016年遭遇过连续4场不胜的窘境,其中2015年卡纳瓦罗首次执教时4战不胜只拿到2平2负的成绩,包括足协杯被新疆淘汰;而2016年在斯科拉里麾下恒大4战不胜,则取得3平1负的成绩。

目前的4轮不胜则是4战两平两负。与卡帅上一次担任主教练时相同。(本心)